

曼城1月的表現不佳,8場各項比賽 僅僅以得失球差優勢排名榜首。不過 今仗大捷,缓解了球隊的壓力。文仙 尼表示:「本場獲勝或者是轉捩點,1

月的比賽太艱難了,最重要的是我們 在上輪負於愛華頓後迅速反彈,還有 就是保持球門不失。」

文仙尼惹眾人不滿

另外,英國傳媒報料,去年11月熱 拿亞遭遇水災,而在森多利亞成名的 文仙尼自然想出一分力,並答應率領

雲加:不續租亨利

阿仙奴在英超聯賽主場7:1大勝布力般流

浪,領隊雲加自然對麾下的表現十分滿意;

個聯賽入球,雲加讚揚傳奇球星回歸後作用

突出:「他的影響是積極的,你沒法用一個

百分比來描述,但他真的起到積極的作用,

隊裡每個人都聽取他的意見,因為他曾做出

過非凡的貢獻。正常情況下,對陣AC米蘭之

後他會回美國,現在我們先要去打新特蘭,

這是兩場關鍵比賽。」關於亨利續租的話

麼做,最大的可能性是我們還能擁有他兩

周,正常情況下他不會(參加與熱刺的北倫敦

打吡戰)。」

「高貝利之王」亨利今仗攻入了回歸後的首

■阿古路(右)貢獻一傳一射。法新社

新華社馬德里4日電 嚴寒席捲西班牙,但 「銀河戰艦」皇家馬德里4日依舊破冰前行,在西 甲聯賽中客場1:0小勝基達菲。巴塞羅那稍後憑 藉美斯的一傳一射,主場2:1挑落皇家蘇斯達作 出回應,但與「領頭羊」皇馬的差距仍有7分之 遙。

面對實力強大的對手,基達菲一上來就祭出鐵



管61%控球率遠勝於對手,而且全場射門次數14 對5,但「銀河戰艦」只在第17分鐘由後防大將 拉莫斯頭球攻下一城。「對手在防守方面給我們 很大壓力,這是場勢均力敵的比賽,」拉莫斯 説,「但你得知道怎麼挺過去,那樣最後就會獲 得回報。|

巴塞在與皇家蘇斯達的較量中並沒有盡遺 主力,而在美斯的領銜下啟用了很多年輕球 🥻 員。開場第9分鐘,「90後」小將基斯甸靴里 拿接美斯直塞,小角度低射破門,打入加盟巴 塞的處子球。下半場,美斯在第72分鐘門前掃 射為主隊擴大了領先優勢,兩分鐘後,皇家蘇斯 達依靠卡路士韋拿的單刀扳回一球,2:1的比分 也保持到了終場。

「能入球我很高興,感謝主教練對我的信 任,同時也因為我們贏了球,」基斯甸靴里拿 説,「聯賽還很長,還有很多分可以拿,等皇 馬遇到困難時,我們有不少機會。」



■香港文匯報記者 梁啟剛

拜仁×史浩克失登頂良機

題,雲加表示暫時不考慮:「我看不出會這 ■亨利今仗有

■香港文匯報記者 梁啟剛

位置緊追不捨的兩支豪門球隊拜仁慕 尼黑和史浩克04分別被各自對手1:1 逼和, 錯失了超越目前老大多蒙特的 良機。

拜仁客場1:1被漢堡戰和。身穿白色 球衣的主隊在第23分鐘就給了拜仁一 個下馬威,在禁區前沿一場混戰後球 被轉移到右側,中場小將積高普沙拉 凌空抽射破門,令拜仁的德國門神紐 亞也只得望球興嘆。拜仁直到第71分 鐘才扳平比分,替補登場不久的奧歷 在一次角球混戰中找到機會,埋伏在 後點的他殺入禁區推射封喉。

「一分總比沒有強,」奧歷賽後説,

新華社柏林4日電 對德甲「領頭羊」 「但這還不夠,我們必須更努力,才能 重回榜首。」與拜仁同病相憐的還有 史浩克04,他們在主場1:1與緬恩斯 握手言和。兩場和局後,拜仁和史浩 克04按兵不動,繼續位列第2、3位, 與多蒙特的積分差距縮小到兩分。

「士哥」。 法新社



■奥歷(左)慶祝入波。法新社

●震驚世界的埃及足球騷亂發生 後,埃及足協主席查希爾帶領其 領導的執行理事會成員4日宣佈 集體辭職。埃及東部塞得港體育 場1日晚舉行開羅阿赫利隊與塞 得港埃及人隊的一場足球比賽, 結果埃及人隊以3:1獲勝。賽 後,兩隊球迷持棍棒等器械在體 育場內外混戰,造成至少74人死 亡、數百人受傷,震驚全世界。

●英冠諾定咸森林老闆道蒂4日 被發現在家中去世,球會通過官 網宣佈了這一噩耗。54歲的道蒂 從小就是諾定咸森林的忠實擁 躉,在1999年球隊遭遇財政危機 時,他慷慨解囊用1,100萬英鎊 將這家兩奪歐聯冠軍的英國老牌 勁旅救出泥潭。雖然道蒂在隨後 為球隊投資多達1億英鎊,但球 隊成績一直沒有起色,他本人於

去年10月辭去了球會主席一職。 ●國際足球協會理事會(IFAB)將 在3月3日舉行成立126周年大 會,會上將討論多項足球規則的 修訂,包括是否在比賽進入加時 賽後允許兩隊進行第4次換人, 是否使用球門線高科技手段等。

●馬來西亞足協5日宣佈對18名 參與賭球的青年球員實施2至5年 的禁賽處罰,一名教練因操作比

賽被終生「禁足」 這18名被禁賽的年輕 球員分別來自三間球

會,馬來西亞足協通過調查認定 他們在去年的U20總統盃比賽中 有踢假球的行為。而那名被終身 「禁足」的教練則是「操盤手」, 他與兩名新加坡賭博公司成員曾 在2010年和2011年的U20總統盃 中用錢收買球員。



強,科特 迪瓦憑杜 奧巴(下) 梅開二度,大 勝赤道畿內亞 3:0,攜同淘 汰蘇丹的贊比 亞打入4強

星巴拉莫((前中)告 別賽在小 保加的糖果盒 體育場進行, 現年38歲的巴 拉莫在去年宣 佈掛靴退役。 新華社

阿根廷球